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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Ως συνήγορος υπεράσπισης του Μάριου Σεϊσίδη βρίσκομαι στη δυσάρεστη θέση να καταγγείλω για άλλη
μια φορά, τη βίαιη και εξευτελιστική συμπεριφορά αντρών της «αντιτρομοκρατικής» – δεύτερη μέσα σε
τρεις μήνες – απέναντι στον εντολέα μου χθες, με σκοπό τη ακούσια απόσπαση D.N.A. αμέσως μετά από
την αποχώρησή του από γραφείο του ειδικού εφέτη ανακριτή στον οποίο είχε κληθεί για απολογία, πριν
ακόμη λάβει αντίγραφα και γνώση της δικογραφίας και των εναντίων του κατηγοριών και ενώ είχε 
υποβάλει ένσταση και αντιρρήσεις για τη νομιμότητα της διάταξης με την οποία επιβαλλόταν η
απόσπαση D.N.A. και αίτημα παράστασης των τεχνικών του συμβούλων.

Η χρήση της κλήσης σε απολογία ενώπιον Ειδικού Εφέτη Ανακριτή σε ενέδρα και πρόσχημα για τη βίαιη
απόσπαση D.N.A. με εξευτελιστικό τρόπο στο υπόγειο του Εφετείου Αθηνών, παρά την επίκληση αναμονής
επί των αποτελεσμάτων της ένστασης και παρά την επιθυμία του να παρίστανται κατά τη λήψη οι
τεχνικοί σύμβουλοι που είχε διορίσει, αποτελούν κορυφαίο φαινόμενο δικαστικής και αστυνομικής
αυθαιρεσίας και ευτελίζουν τον κατηγορούμενο, τον συνήγορο και τα υπερασπιστικά του δικαιώματα,
θέτοντας στο περιθώριο επιδεικτικά και περιφρονητικά την εφαρμογή της νομοθεσίας και των
στοιχειωδών δικαιωμάτων και ελευθεριών.

Το βαθύ κράτος και οι κατασταλτικοί του μηχανισμοί ισχυροποιούνται και επιβάλλουν επιδεικτικά την
εξουσία τους, περιγελώντας κάθε αντίθετη προσδοκία που θα μπορούσε κανείς να διατηρεί από μια
«αριστερή κυβέρνηση». Η συνημμένη ένσταση που υποβλήθηκε σήμερα καταγράφει με πληρότητα όλες τις
αυθαιρεσίες και παραβάσεις που σχετίζονται με τη διάταξη και τις συνθήκες  λήψης D.N.A. του εντολέα
μου, οι σκοπιμότητες της οποίας παραμένουν ακόμη αδιευκρίνιστες.

Σίγουρο είναι ότι ο Μάριος Σεϊσίδης λόγω ονόματος, πολιτικής ιδιότητας και ιστορίας βρίσκεται στο
στόχαστρο των διωκτικών αρχών που επιθυμούν από καιρό να εκδικηθούν στο πρόσωπό του την
κατάρρευση του σεναρίου των «ληστών με τα μαύρα». Θορυβημένοι από τις μέχρι τώρα διαδοχικές 
δικαστικές καταρρεύσεις και αθωώσεις των άλλων υπόπτων, οι χθεσινές εξελίξεις (απόδοση αστήρικτων
κατηγοριών, βία και αυθαιρεσία για απόσπαση με σπουδή D.N.A. για άγνωστο σκοπό) κορυφώνουν τη
μεροληπτική αντιμετώπιση σε βάρος του και γεννούν εύλογες ανησυχίες για τις σκοπιμότητες των
διωκτικών αρχών εναντίον του.
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